COMPTE-RENDU DE LA REUNION
DU CONSEIL MUNICIPAL DU 14 AVRIL 2022
Le Conseil Municipal s’est réuni le 14 avril 2022, après convocation légale adressée le 7 avril 2022, en présence de 11 membres (+ 4 procurations), sous la présidence de M. Hubert VIGNAU, Maire.

LARTIGUET Bénédicte est désignée secrétaire de séance. M. le Maire ouvre la séance à 20 heures 00. 
M. le Maire donne lecture du compte-rendu de la séance du 31 mars 2022. Aucune remarque n’étant formulée, le compte-rendu est adopté à l’unanimité. 
1- Constitution de provisions pour créances douteuses
L’instruction budgétaire et comptable M14 prévoit la constitution de provision pour créances douteuses, en vertu du principe comptable de prudence. La notion de créances douteuses recouvre les restes à recouvrer en recettes de plus de 2 ans. Le taux minimum de provision est de 15%. 

Considérant le courriel de la Perception de Nay rappelant le caractère obligatoire de ce principe, le Conseil Municipal, à l’unanimité, décide de constituer une provision pour risques et charges d’un montant de 13.50€ pour la créance concernant la facturation vente de bois (exercice 2020) pour 90€, réputée non recouvrable. Cette dépense sera imputée à l’article 6817 du budget général de la commune. Il décide aussi de réviser annuellement ce montant au vu de l’état des restes à recouvrer constatés au 31/12/N-1, en appliquant le taux de 15%.

2- VOTE DU BUDGET PRIMITIF 202

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve le budget primitif 202 qui présente un équilibre de
587 743.34 euros pour la section de fonctionnement et de 505 009.04 euros pour la section d’investissement.
3- VOTE DES TAXES LOCALES 2022
M. le Maire expose au Conseil municipal que conformément à l’article 16 de la loi de finances 2020, la taxe d’habitation sur les résidences principales est en cours de suppression entre 2020 et 2023. L’année 2021 a été l’année de mise en place du nouveau schéma de financement des collectivités territoriales. 

Considérant l’augmentation significative des bases d’imposition entre 2021 et 2022, après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à la majorité Pour : 13 – Abs : 1 , décide d’appliquer, pour l’année 2022, les taux suivants (même taux qu'en 2021) :
( Taxe foncière sur le bâti : 23.14 % (9.67 % part communale + 13.47 % part départementale)

( Taxe foncière sur le non bâti : 39.20 % 

4- Débat sur les garanties en matière de protection sociale et complémentaire
Le Maire rappelle qu’en application de l’ordonnance n°2021-175 du 17 février 2021 relative à la protection sociale complémentaire dans la fonction publique, les collectivités territoriales doivent organiser un débat, avant le 18 février 2022, portant sur les garanties accordées aux agents en matière de PSC. 

Aujourd’hui, par délibération du 21 janvier 2021, le Conseil municipal a décidé la mise en place d’une participation de 25€ bruts au financement des garanties de PCS du personnel (contrats labellisés) dans le domaine de la santé, à compter de février 2021.

Concernant la prévoyance, le Conseil municipal a décidé de ne pas mettre en place de participation.

Demain, l’ordonnance instaurera l’obligation pour les employeurs publics territoriaux de financer :

· Dès le 1er janvier 2026, la couverture du risque Santé à hauteur d’au moins 50% d’un montant de référence fixé par décret en conseil d’Etat.

· Dès le 1er janvier 2025, la couverture du risque Prévoyance à hauteur d’au moins 20% d’un montant de référence fixé par décret en conseil d’Etat.

Il reste à ce jour un certain nombre de points à préciser à travers les futurs décrets d’application.
Considérant que le débat a débuté en Conseil Municipal, ce jour, à 22h10 et a été clos à 22h25, et que la tenue de ce débat ne donne pas lieu à un vote, le Conseil Municipal, ouï l’exposé du Maire et après en avoir débattu, prend acte de la tenue ce jour, au sein du Conseil Municipal, du débat portant sur les garanties accordées aux agents en matière de protection sociale et complémentaire ainsi que le prévoit l’ordonnance n°2021-175 du 17 février 2021.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h30.
Fait à ANGAIS, le 15 avril 2022
Le Maire,
Hubert VIGNAU.
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