
TEXTE PRESENTATION SAISON CULTURE AUTOMNE 2022

SAISON CULTURELLE 
DU PAYS DE NAY
Automne 2022

Découvrez le programme ici :

https://www.calameo.com/read/0070357181e2fa4f8bad6

La Communauté de communes du Pays de Nay poursuit sa saison culturelle en cette rentrée.
L’objectif est de fédérer les énergies et de proposer des actions de médiation autour de la lecture publique, du jeu, du spectacle vivant, des arts, notamment par le développement des parcours éducation culture en direction des structures éducatives et socio-éducatives (une vingtaine de structures scolaires en bénéficient ce trimestre).
Pour ce faire, elle bénéficie du soutien du Département des Pyrénées-Atlantiques et de la Caisse d’Allocations Familiales. 
Elle déploie son activité sur le territoire, en particulier grâce à son réseau de 8 bibliothèques et de sa ludothèque ainsi qu’avec la participation active des communes du Pays de Nay.

Lors de ce trimestre automnal elle met en place de nouvelles propositions culturelles pour tous les publics, en particulier familial. Cette programmation préfigure celle du futur centre culturel (médiathèque et cinéma) dont la construction a débuté à Nay au début de l’été.
Au programme, entre autres : l'itinérance culturelle des Editions du "Pourquoi pas ?", maison d’édition indépendante jeunesse, du 8 au 13 octobre, avec la présence de l'auteur maintes fois récompensé Thomas Scotto, d'illustratrices, de l'association Chemins des Arts, etc. 
A retrouver également, la 1ère édition des rencontres des Arts Visuels "Bastide des Arts" le dimanche 6 novembre à Nay, une programmation magique autour de l'univers Fantasy, des rencontres d'auteurs, des activités ludiques, des ateliers, des spectacles (très) jeune public, des expositions, etc.
Toutes ces propositions sont en accès gratuit avec réservation et inscription préalables conseillées auprès des lieux d’accueil.
Le programme complet est à retrouver sur www.bibliotheques-paysdenay.fr.
Retrouvez les actualités du réseau lecture publique et ludothèque du Pays de Nay en nous suivant sur www.facebook.com/bibpaysdenay.

